

# MIZÚJS?

## Karácsony



# A diákönkormányzat hírei

## Rengeteg ajándékot gyűjtöttek a Tikos Mikulások!



A Zalaegerszegi Városi Diákönkormányzat idén is meghirdette a "Legyél te is titkos Mikulás!" jótékonyági akcióját, mely a korábbi évekhez hasonlóan ebben a tanévben is rendkívül sikeres volt.

Az alsó tagozatos osztályok tanulói számtalan társasjátékot, könyvet, plüss-figurát és puzzle-kirakót ajánlottak fel a rászoruló gyermekeknek.

Az adományokat iskolánk volt diákja, *Dömők Rebeka* vette át 2015. november 30-án este *Papp Árpád* DÖK-tanártól és *Kerkai Georgina* 4.a osztályos tanulótól. Rebeka a ZVDÖK nevében megköszönte az ajándékokat, melyeket 2015. december 3-án adtak át a pózvai fogyatékkal élők-, valamint a zalaegerszegi családok átmeneti otthonában.



Forrás: zegtv.hu

## Köszönjük a felajánlásokat!

# Mikulás-vonat

## Képes beszámoló az 1.a osztály december 4-i programjáról



2015. december 4-én délelőtt az 1.a osztályos diákok Mikulás-vonatozáson vettek részt. A szerelvény délelőtt 10 órakor indult a zalaegerszegi vasútállomásról, s egészen Őriszentpéterig élvezték utat.

Az esemény csúcspontját a Mikulással való találkozás jelentette. A gyerekek közös dallal köszöntötték, s a szakállát is megsimogathatták. A közös fényképkészítés és a csomagok átadása után Őriszentpéteren jutott idő egy kis játszótéri játékra, majd a vidám hazautazás után jókedvűen tértek vissza az iskolába.



# Karácsonyváró hangulat a B épületben



## Juhász Gyula: Karácsony felé

Szép Tündérország támad föl szívemben  
Ilyenkor decemberben.  
A szeretetnek csillagára nézek,  
Megszáll egy titkos, gyönyörű ígélet,  
Ilyenkor decemberben...

...Bizalmas szívvel járom a világot,  
S amit az élet vágott,  
Behegysztem a sebet a szívemben,  
És hiszek újra égi szeretetben,  
Ilyenkor decemberben.



...És valahol csak kétkedő beszédet  
Hallok, szomorún nézek,  
A kis Jézuska itt van a közelben,  
Legyünk hát jobbak, s higgyünk rendületlen,  
S ne csak így decemberben.

*Minden szívből szóló karácsonyi énekben,  
A kandalló ropogásában és melegében,  
Az ünnepi ebéd közben,  
A beszélgetésben és nevetésben,  
Minden képeslapban, amit egy barát, vagy a  
család küldött,  
Minden, amit ebből meghallunk,  
és ami elgondolkodtat bennünket,  
az maga a szeretet.*

*Noreen Braman*



# Karácsonyváró hangulat a B épületben



*Oly szép ma minden, minden itt a Földön  
Emberszemekben gyertyaláng lobog.  
Gyönyörködöm és messze gondolok:  
Egymást, ha mindig így szeretnék,  
Erősek lennének és mindig boldogok!*

*Oly szép ma minden! - akármerre nézek.  
Karácsony van, a szívek összeférnek.  
Nem bántja egymást ember és ember.  
Itt hull a hó, a menny virága  
Ma minden lelket tisztaság takar.*



*Oly szép ma minden! - átérzett az ének ...  
Karácsonyfánkon gyertyalángok égneek.  
Majd fényt lehelnek mind az ablakok.  
S hordják drága kincseiket  
A könnyet törölő kecses angyalok.*



**A karácsonyi csoda a szívedben lakik!**

*(Idézet a Polar Expressz című filmből)*



A Mizújs? szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68.

honlap: [www.e5vos-zeg.sulinet.hu](http://www.e5vos-zeg.sulinet.hu) Diákönkormányzat menüpont

A mai szám létrejöttében közreműködött:

Pintér Borbála, Barna Mária, Gyurkó Gábor, Odonicsné Szekeres Ágnes, Papp Árpád